

Spomin na pogumne skojevce

V počastitev krajevnega praznika »8. september«, ki so ga ta mesec praznovali krajni krajevne skupnosti Milan Majcen in ob 40-letnici organiziranega odhoda 43 mladih skojevcev v partizanske vrste iz Učiteljskega doma v Ljubljani, je bila sedmega septembra slavnostna seja organov in vodstev družbenopolitičnih organizacij.



Na seji so podelili krajevna priznanja, ki so jih prejeli: Franja Kladivar-Vojka, Angela Ilaš, Cveto Dulmin, Zdravko Rink in Klub borcev NOV »Klemen-Kosmač«, medtem ko je predsedstvo SFRJ Jožetu Ajdišku podelilo red dela z zlatim vencem. Po slavnostni seji, na kateri je med drugimi spregovoril Miloš Mikolič, predsednik krajevne SZDL Milan Majcen, je bila pred domom Otona Župančiča v Žibertovi ulici

slovesnost s polaganjem venca in krajšim kulturnim programom.

V sklopu celotnega narodnoosvobodilnega boja v letih 1941—45 so svoj pomemben delež prispevali tudi krajan in prebivalci s tega področja današnje KS Milan Majcen. Tu je imela OF svoje močne pozicije, zato ni čudno, da si je za kraj ustanovitve VOS izbrala prav to zaupno — revolucionarno okolje. S posebno pozornostjo je OF vključevala v ilegalno delo tudi mladino. To ji je posebno dobro uspelo v tem domu, kjer so prebivali napredni mladinci, prepojeni s sovražstvom do okupatorja in domačih izdajalcev. O močno razvejanem ilegalnem delu na tem področju pričajo številne žrtve. Mnogi so darovali svoja življenja kot borci, talci ali pa v internacijah.

Po zlomu stare Jugoslavije leta 1941 so se v ta dom v Žibertovi ulici zatekli dijaki — begunci iz Štajerske in Gorenjske, ki ju je okupirala nemška soldateska. Zagrenjenost ob sramotnem razsulu stare Jugoslavije je takratne gojence in novodošle begunce zelo hitro povezala v skupnih pripravah na organiziran odpor proti okupatorju. Glavno vlogo pri tem so imeli seveda predvojni skojevci Leon Kosmač, Zlatko Stepančič, Ivan Jurčec in drugi, ki jim je uspelo, da je že v septembru leta 1941 v domu zaživel relativno močan skojevski aktiv, v začetku decembra istega leta pa je bil že ustanovljen prvi odbor mladinske OF.

Iz tega doma je v partizanske vrste odšlo postopoma 93 mladincev, od tega jih je 39 padlo. Najbolj množičen odhod v partizane pa je bil 8. septembra leta 1943, zato ni naključje, da krajan krajevne skupnosti na ta dan praznujejo svoj krajevni praznik.

KS Litostroj in KS Vižmarje-Brod

Dva praznika — dve slovesnosti

Krajan krajevne skupnosti Litostroj so 15. septembra imeli priložnost, da se na slovesnosti v osnovni šoli Hinka Smrekarja seznanijo z uspehi in pridobitvami v zadnjih letih, čeprav jih tarejo številne težave in pomanjkanje nekaterih prepotrebni objektov.

Zbranim je spregovoril predsednik skupščine KS Jože Kušar, Karel Gornik pa je najzaslužnejšim krajanom podelil krajevna priznanja. Z bogatim kulturnim programom so nato že sedmič po vrsti počastili svoj krajevni praznik in 36-letnico kolektiva Litostroj.

Naslednjega dne pa je bilo slovesno tudi v osnovni šoli Ivan Novak-Očka. V spomin na leto 1936, ko so delavci Bombažne tkalnice Vižmarje pod vodstvom KP zasedli tovarno in pričeli splošno stavko, krajan ene največjih krajevnih skupnosti ta dan praznujejo kot svoj krajevni praznik.

Slavnostni govornik je bil predsednik skupščine krajevne skupnosti Vižmarje-Brod Ivan Nečemer, slovesnosti pa so se udeležili številni družbenopolitični delavci naše občine ter krajan in mladina sosednjih krajevnih skupnosti, praznovanje pa so sklenili s tovariškim srečanjem.

Jože Čurin

Priznanja in odlikovanja

V počastitev krajevnega praznika je bila 15. septembra slavnostna seja skupščine krajevne skupnosti Zgornja Šiška. Seje so se udeležili tudi gosti, predsednica skupščine občine Anka Tominešek ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij. Uvodni govor je imel predsednik skupščine krajevne skupnosti Andrej Rojc.

Na slavnostni seji so podelili bronasta priznanja. Osvobodilne fronte in priznanja skupščine krajevne skupnosti. Bronasta priznanja so prejeli: Pavla Baloh, Ignac Bök, Pavle Dolenc, Sjavka Popit, Milena Prosen, Jani Rugelj, Anton Suwa, Iztok Špolar, Kristina Unk, Boža Zorn, Franc Žibert.



Krajevna priznanja pa so prejeli: Milutin Ajdič, Slavko Herbst, Stane Kamnikar, Marjan Kurnik, Ana Nagode, Ignac Nagode, Edvard Žerjal.

Ob tej priložnosti so izročili tudi tri državna odlikovanja. Na pobudo krajevne organizacije ZRVS so bili odlikovani z redom republike z bronastim vencem Karlo Kranjc, Slavka Popit in Franc Vidmar za dolgoletno družbenopolitično delo v organih krajevne samouprave in v ZRVS. Odlikovanja jim je izročila predsednica skupščine občine. Po slavnostni seji skupščine KS je bil daljši kulturni program, v katerem so sodelovali moški pevski zbor Karol Pahor, učenci osnovne šole Richarda Jakopiča, folklorna skupina Emona ter pevka Marjana Deržaj, ki je ob spremljavi harmonikarja Branka Žerjela zapela venček narodnih slovenskih in dalmatinskih pesmi.

Odvoz odpadnega kosovnega materiala

V jesenski akciji bodo delavci Komunalnega podjetja, TOZD Javna higiena, Ljubljana, odvažali odpadni kosovni material po naslednjem razporedu:

KS Milan Majcen	17. 10. 1983
KS Hinko Smrekar	18. 10. 1983
KS Na Jami	18. 10. 1983
KS Ljubo Šerčer	19. 10. 1983
KS Dr. Petra Držaja	20. 10. 1983
KS ZG. Šiška	20. 10. 1983
KS Litostroj	21. 10. 1983
KS Koseze	22. 10. 1983
KS Podutik	22. 10. 1983
KS Dravlje	22. 10. 1983
KS Bratov Babnik	22. 10. 1983
KS Dolomitskega Odreda	22. 10. 1983
KS Komandanta Staneta	24. 10. 1983
KS Šentvid	25. 10. 1983
KS Vižmarje-Brod	26. 10. 1983
KS Edvard Kardelj	26. 10. 1983
KS Guncle-Male Vižmarje	27. 10. 1983
KS Stanežiče-Medno	27. 10. 1983
KS Medvode	28. 10. 1983
KS Preska	28. 10. 1983
KS Vaše Goričane	28. 10. 1983
KS Senica	28. 10. 1983

Vse občane prosimo, da sortirani material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. Kolikor je material na dvorišču, mora biti dostopen vozilu, ki bo odvažalo.

Vsi stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceni odvoza hišnih smeti.